

景瑞·紅翎臺

天童南路 独此一墅

约155-185m²新贵别墅



8906 6868

所示文字及图片仅供参考，不构成要约内容，具体以政府相关批准文件及正式买卖合同内容为准。专利号：ZL 2014 3 0059625.6

景瑞地产

景瑞物业

景瑞
LIFE IN JINGRUI

第24期

新疆行

▶ 封面故事 P13

封面人物 胡家桢



“景瑞生活汇”欢迎扫一扫

来微博关注我@景瑞生活汇





CONTENTS 目录

导语

我们致力于打造具有真实性、亲和性的社区刊物，《景瑞生活》欢迎各位业主踊跃投稿，让我们一起为《景瑞生活》的成长而努力。

编辑热线：021-56311773*408
主办：上海景瑞物业管理有限公司
总编辑：陆军
责任编辑：陈双燕、李伦月
地址：上海市虹口区花园路118弄会所3楼
广告投放热线：021-56311773 * 700 唐先生
传真：021-56311773*218
网址：www.jingruis.com

全国各服务中心

上海花园城服务中心
地址：上海市虹口区花园路118弄会所1楼
电话：021-56971895

上海宝山景瑞生活广场服务中心
地址：上海市嘉定区176号412室
电话：021-36325168

上海嘉城·雅颂湾服务中心
地址：上海市嘉定区江桥镇海波路118弄
电话：021-39539589

上海嘉城·爱琴海服务中心
地址：上海市嘉定区江桥镇海波路127弄12号104室
电话：021-39111981

上海嘉城·新航城服务中心
地址：上海市嘉定区江桥镇海川路58弄16号2楼
电话：021-39111511

上海嘉城·香醍湾服务中心
地址：上海市嘉定区江桥镇海川路77弄199号2楼
电话：021-39516699

上海嘉城·馥邸服务中心
地址：上海市嘉定区江桥镇海蓝路398弄1号101室
电话：021-59112222

上海美兰湖·岭域服务中心
地址：上海市罗泾路98弄33号2楼
电话：021-56016202

重庆蓝溪谷地服务中心
地址：重庆市沙坪坝区天星桥红槽房正街99号
电话：023-65371399

重庆御蓝湾销售中心
地址：重庆市北碚区碚榕路299号
电话：023-63220000

南通景瑞望府服务中心
地址：南通市开发区通惠路18号
电话：0513-89195916

瑞·动态

- “瑞令营” - 绿 + 幸福暑假特色活动
- 感动接力 - 给时光以温暖
- 幸福社区节 - “一家亲” 亲子趣味运动会
- 开学行动 - 宝贝加油 go go go !!!

瑞·生活

- 带着宝宝去旅行
- 行愿峨眉
- 新疆行
- 旅行的意义
- 稳稳的幸福
- 要做就做最好的

瑞·观察

- 社会新闻动态深度挖掘
- 这个秋天 我们去哪儿
- 征稿：我最亲爱的

卷首语

PREFACE



我旅行的时间很长，旅途也是很长的。

天刚破晓，我就驱车起行，穿遍广漠的世界，在许多星球之上，留下辙痕。

在我动身的时光，祝我一路福星吧，我的朋友们！

天空里晨光辉煌，我的前途是美丽的。

不要问我带些什么到那边去。我只带着空空的手和企望的心。

阳光织成的绿荫的幽静，慢慢地笼罩着我的心。

我忘记了旅行的目的，我无抵抗地把我的心灵交给阴影与歌曲的迷宫。

离你最近的地方，路途最远，最简单的音调，需要最艰苦的练习。

旅客要在每个生人门口敲叩，才能敲到自己的家门。

人要在外面到处漂流，最后才能走到最深的内殿。

我的眼睛向空阔处四望，最后才合上眼说：“你原来在这里！”

这句问话和呼唤“呵，在哪儿呢？”

融化在千股的泪泉里，

和你保证的回答“我在这里！”的洪流，

一同泛滥了全世界。

——泰戈尔

绿+幸福

暑假特色活动“瑞令营”



暑假的如期而至，孩子们欢喜雀跃可倒是难为了大部分操心的家长们。这漫长的两个多月的假期里，孩子的教育问题成了许多家长迫在眉睫的紧急事件。孔子曰：“志于道，据于德，依于人，游于艺”以道为体，艺为用；艺无道不立，道无艺不行。因此孩童的教育应“道”、“艺”结合，为此景瑞物业早早开始筹划“瑞令营”活动，并在重庆和上海地区成功举办。活动内容以军事化训练管理为基础，以体验式的学习过程挖掘孩子的潜力、提升孩子的自信心、培养大家的协作能力与团队意识。

通过5天4夜的独立生活使孩子们了解自爱、自律、自立、自强的生活态度。



Part 1

**军训，“小士兵 大气势”
磨练持之以恒的毅力**

夏令营的开始，孩子们离开大城市、离开父母，来到一个陌生的环境下，都有些茫然无助，甚至有的小朋友哭闹着想回家找妈妈。在我们现场工作人员的鼓励表扬下，小朋友们克服了心中的焦虑。军旅生活严明的组织纪律性，让一群陌生爱哭鼻子的小孩子们，真真正正成为了一名小小士兵。教会了孩子们认识自我潜在能力和极限，克服恐惧心理和思想障碍，培养孩子的上进心，增强抗挫折和突破能力，使个性变得坚强而韧性。

Part 2

**趣味游玩 & 素质拓展游戏
收获友情，分享快乐，体验亲密合作**

孩子天性爱玩，在紧张严肃的军训的同时，分队进行，穿插一些有趣又不失有益的活动，保证孩子们的新鲜感和趣味性，分成不同小组，选出组长，脑力游戏与趣味游戏结合，提升孩子的协同配合能力，在快乐中成长。

Part 3

**动手 DIY，增强动手能力
培养独立自主的能力**

训练很辛苦，美食不停歇。自己动手，丰衣足食，让孩子们懂得来之不易。锻炼孩子独立生活能力，一同享受成功的果实，从而学会珍惜、学会关爱、学会感恩。

Part 4

**行军参观
让孩子们扩大视野**

在军训基地小伙伴们背起行囊走进大自然，与大自然零距离拥抱，激发孩子的好奇心，缓解学习压力，搭起灶台，你拾柴我洗菜，体验生活的艰辛。

Part 5

**神秘惊喜
懂得感恩，学会分享**

成长的过程中，我们会遇到越来越多的朋友，收获越来越多的友情，我们会慢慢长大。这个过程充满甜蜜又有些许无奈，然而不管我们收获什么成功喜悦，遇到什么困难挫折，有两个人总是愿意与我们分享快乐，分担成长的烦恼，我们的成长是她“甜蜜的负担”这两个人叫“爸爸、妈妈”。为了感谢爸爸、妈妈对我们的照顾，“瑞令营”活动期间，景瑞物业组织小朋友们亲自动手为爸爸、妈妈写了一份感谢信，给爸爸、妈妈神秘的惊喜；同时景瑞物业也邀请家长参加篝火晚会给了小朋友一个超大的惊喜。

5天4夜的军旅生活，孩子们离开父母的怀抱，来到“瑞令营”这个大家庭，大家在充满感动、惊喜、温馨的过程中画上了一个完美的句号。带着对小营员们的郑重承诺，我们会再接再厉，下期活动，我们再见！



Hourglass



感动接力

给时光以温暖

Warm my time and tide



上海·新航域

5月22日，客服在日常巡视时发现78号楼一户的北院小铁门已摇摇欲坠，而居住在此的是位独居老人。回到客户服务中心谭经理主动找来维修师傅一同协商维修事项，做好一切准备。工作后，很快大家就来到此户院中，随着电焊火花的闪烁，摇摇欲坠的小铁门渐渐稳固。不一会儿，铁门修复了。当大家离开时，客服人员无意中发现阿婆家的门铃似乎也“不灵光”了，便将这事记在了心上。

一周后，客服和工程人员再次来到了阿婆家，为阿婆安装了门铃和吊扇还打扫了卫生。阿婆发自内心的笑容绽放在布满皱纹的脸上，她虽然话不多，但仍对我们表达了感激之情：“亲生的儿女虽不在身边，但你们就是我最贴心的小棉袄。”

就在大家忙得不亦乐乎时，不知不觉阿婆家已围满了邻居。热心的邻居说：“平时阿婆一人在家，有你们物业的关心我们也放心很多。物业想得很周到，我们邻居也要感谢你们物业。”大家攀谈着，和谐温馨的气氛围绕着阿婆的小屋。



宁波·望府

从客户服务中心在接管验收的那一天开始，物业工程部的同事就对集水井设备极度重视，联合地产项目部、施工单位、水泵安装单位共同对其进行逐一检查验收。验收过程中遇到问题及时进行跟踪解决，最终确保了60个集水井及120台水泵的完好运转。

在确保设施设备完好的情况下，工程部同事还是不放心。通过对现场情况的勘察和设备运行原理的研究，我们的工程部吕部长提出，超水位报警器的安装可以解决第一时间发现水泵故障的难题。想到办法，吕工就开始着手购买材料，并带领维修工进行现场试验、调试，最终达到了理想的效果。接下来一个多月里，吕工他们顶着烈日、冒着酷暑逐一对集水井进行超水位报警器的安装。安装过程中他们放弃了休息，加班加点，衣服不知被汗水浸透过多少次。当全部安装完成后，经测试均能正常使用时，他们的脸上露出了开心满意的笑容。

风险监控，我们会一直行动下去！

舟山·半岛湾

日常的点点滴滴，我们用双手积累回忆。在半岛湾里，每一次相遇，每一个守候，我们都用双手，在点滴岁月里撑起一片蓝天。

当看到独居老人，独自从菜场回来时，秩序维护员会主动接过奶奶手中的袋子，搀着往家的方向走去；当看到儿童在经常游乐设施玩耍时，工程部郭师傅每周都会检查设施设备，去拧紧螺帽，固定链接，确保孩童的安全；当新人举办婚礼，将红毯从电梯口铺到家门口时，孙队会把红毯边缘卷起来，折平整了用玻璃胶固定，装点气球，送上对新人的祝福；当母亲节来临时，客服人员会将花朵一片片的剪裁拼接，一点点的折叠固定，送给每一位伟大的母亲；当风大时，保洁阿姨会一次一次拧干布条，擦拭井面，缝隙角落，维护我们的优质小区……

景瑞人拼搏奋斗，创造价值。而更多的时候，景瑞人在社区服务的长路上，传递温情，延续爱与感动，沉淀着时光给予的温暖。

A PRO

Parent-child fun games

一家亲—亲子趣味运动会

编者：生命在于运动，社区活动一家亲。情满景瑞，8月23日，在绍兴望府蝴蝶会所内，开展了一场轻松活泼的“亲子趣味运动会”。虽然天公不作美，但业主们的热情不减。欢声笑语，济济满堂。



一切准备工作就绪，工作人员们站在门口，用大大的笑容，迎接每一位“家人”。很多家人都是一家老小齐上阵，提前来到现场等候。下午13:30时，在主持人宣布景瑞“一家亲”活动开始后，现场的小朋友已经按捺不住向未知探索的心情，急切地拉着爸爸妈妈，爷爷奶奶，向着冰淇淋区前进。发挥想象力，开动巧手，制作一份美味的冰淇淋，亲手喂给自己的爸爸妈妈，爷爷奶奶。冰淇淋很凉很美味，“小棉袄们”暖暖的很贴心。当然，细心的景瑞客服管家也一直维持着现场秩序，不断提醒家人们照看好孩子。



小朋友们DIY冰淇淋玩得不亦乐乎，爸爸妈妈为他们鼓励加油。活动过程中，妈妈们会拉着家常，爸爸们会聊着喜欢的话题，爷爷奶奶们讨论着育儿经。大家就是一个大家庭，和睦而美好。整个活动中，最令人期待的游戏，非“纸大家就是一家人”莫属。主持人一声令下，大家纷纷参与其中。

测试默契值游戏中，格外引人瞩目的是一对相守52年的老爷爷老奶奶，他们凭借自己对对方的了解，答案几乎一模一样，取得了最终的胜利！两人朴实无华的得奖感言，平凡却又感人的爱情故事，获得了现场阵阵掌声！

抽奖及问答环节，可谓是整场活动的高潮阶段。大人们纷纷参与问答，小朋友们更是青出于蓝胜于蓝，获得了一个又一个小奖品。奖品只是一个表现形式，重要的是大家在比赛中感受乐趣，在游戏中增加彼此间的了解，增进感情。在这里，满堂都是家人们欢快的笑声，满目都是家人们灿烂的笑容。“这既是温馨的亲子时光，也是与邻亲增进感情的好机会。”带着孩子来玩的陈阿姨如是说。

作为一名景瑞人，我们只想以“贴心服务，舒适生活”的服务理念，想业主之所想，积极为大家营造出一个与家人共同欢乐的氛围。什么是贴心？你可能看不真切，但你能切身体会到。

宝贝加油 go go go

开学活动
SCHOOL ACTIVITY



你好，我心心念念的新学期；再见，我依依不舍的假期时光。每逢开学，爸爸妈妈就会拿出龙应台写给儿子安德烈的信鼓励宝贝：“孩子，我要求你读书用功，不是因为我要你跟别人比成绩，而是我希望你将来会拥有选择的权利。”

又是一年开学季。2015.8.26—2015.9.6 为期12天，景瑞童鞋换个方式，变身为哆啦 A 梦，为各位正在开学季的小主们，送去了百宝袋中最强大的道具——开学神秘礼袋。鼓励小主们能够“快乐学习，努力向上”。

亮点一：用照片留住旧时光，向学校生活鼓劲加油

私人订制征集到的亲子照片。让小主和家长们在有趣的拼图过程中，回忆和粑粑麻麻相处的点点滴滴，创造新的记忆。收到礼物的小主们，笑容像照片里一样灿烂。开学再也不会不开森了，带着期盼与兴奋，向着学校生活，一路前行。

亮点二：爱的寄语大放送，粑粑麻麻伴你行

宝贝，是粑粑麻麻今生最珍贵的礼物。开学啦，宝贝长时间不在自己的视线范围内，难免会有很多担忧。将这些担忧转化为鼓励，将祝福用礼物送给最亲爱的宝贝。带着粑粑麻麻殷切的关怀，小主们不会再担忧繁重的功课，担忧到来的考试。

亮点三：让宝贝学会感恩，懂得关爱

成长的过程中，宝贝们经历着、感受着日常生活所带给他们的一切体验。粑粑麻麻一直陪伴在身边，爱如生命。用最简单的礼物，承载着最深厚的感情。让孩子们在潜移默化中学会识恩、知恩，培养他们的识恩、知恩的能力。

亮点四：精心策划，团队配合

线上报名 线下送礼。全程护送粑粑麻麻的开学礼物，平安到达宝贝手中。愿各位宝贝开学也开森。



上海



江苏



浙江



重庆



天津

带着 宝宝去旅行

TAKE YOUR BABY
TO TRAVEL



西塘之行
6岁 豫川



青岛之行
10岁 佳妮



云南之行
12岁 小羿

Hello, 我就是人见人爱 花见花开，
车见车爆胎，来到西塘乌云散开的
豫川小靓仔。

最开心的事情就是跟爸爸妈妈一
起去旅行，旅行是一种快乐的享
受，让心情愉悦放松。小伙伴们
都很羡慕我去过很多的地方旅游。

喜欢冒险，喜欢运动，喜欢音乐.....
除了长得太帅以外，也没有太大的
缺点。记住这只鹰，记住我，我
就是很低调的小羿。



韩国济州岛之行
12岁 小弛



桂林之行
全家游



浙江桐庐之行
5岁 沁沁

风景醉人，美食更诱人，满大街
都是美味的小吃，让人流连忘返，
真想一直在这生活下去。

映入眼帘的是一条滔滔不绝的河
流，由于刚下了雨，河水一片浑浊，
但一点没有削减它磅礴的气势。
对岸朦朦胧胧的青山此起彼伏，
简直是一副迷人的立体山水画。

喜欢画画，爱交朋友，最最喜欢的
还是旅游啦。今年暑假爸爸妈妈带
我去浙江桐庐玩，桐庐景色秀丽美
丽极了，我们玩的可开心了。



平顶山之行
丽丽



上海外滩游
4岁 烧烧



杭州之行
双胞胎大米小麦

爸爸开车开了好几个小时才到达目
的地，虽然很累，但是吃的很开心，
玩的很兴奋，旅行可以增长知识，
开拓视野，最重要的是可以和爸爸
吧妈妈一起愉快地玩耍。

爱跑，爱玩，爱漫威英雄，学孙
悟空可爱无敌的烧烧，造型动作
是不是很到位！骑在老爸的肩上
看的更高更远呢。可爱的小烧烧，
一定能快快长大，越来越厉害！



荆州古城之行
欣莹



厦门之行
佳佳和她的小姐妹



北京之行
佑佑

小米和小麦去杭州游玩，经过大
象雕像前兴奋的合影。第一次见
到大象的他们，笑的多么开心啊！

和表姐两个时而追逐嬉戏时而驻
足眺望，古城以它独特的魅力打
动每一颗幼小的心灵！



北京之行
小时



澳洲之行
大钱和小钱



游乐园之行
涛涛

和妈妈一起爬长城，成为一个“顶
天立地”的小好汉，保护妈妈。

和爸爸妈妈一起来到了神往已久
的北京鸟巢，伟大的建筑留下了
不可磨灭的印象。一家人在鸟巢
前拍了照片，记录着成长的足迹！

大钱帅帅哒，小钱萌萌哒。一起
旅行的意义是在身边，在一起。

涛涛最向往暑期，可以去游乐场、
泳池里嬉戏。孩子的欢声笑语在
这炎热的暑期带给我们阵阵清凉。
正所谓家中有萌宝，快乐少不了。

行愿峨眉

(大佛禅院记)

行愿是什么？

只能给你一个通俗的说法，行是精勤实践，愿是伟大理想；通过实践的行为，努力实现愿望和理想的过程谓之“行愿”。



从小就知道峨眉山，一直想去看看，今年端午节利用三天假期去了向往已久的峨眉山。朋友的热情接待让我心存感激，吃过午饭，在她们的陪伴下开始了峨眉之行。峨眉山的巍峨雄壮让我流连忘返，其中最让我难忘的却是峨眉山脚下的大佛禅院。

大佛禅院位于峨眉市区，去大佛禅院会经过一个峨眉象城建筑群，漫步在古雅的禅缘之城，再躁动的灵魂也会有片刻宁静吧！不需要太多的言语，更多的是心灵感受。佛音绕梁，似乎有一种神奇的力量，让内心也感到放松、宁静。

走在象城的朝拜大道上，整个建筑凸显明清风格，举目可见的紫柱丹壁、石作、台基、栏杆、甬道、地幔等，显得厚实凝重。大佛禅院，巍峨雄伟、旷世传奇，朝拜区沿中轴排列着九进院落，十一重大殿，高低错落，依地而升，其中的“殿中之英”观音殿、“殿中之骄”普贤殿、“殿中之雄”大雄宝殿，层层递进，依叠如山，似明清风格，传盛唐遗风。



听友人介绍峨眉山是中国佛教四大名山之一，是普贤菩萨的道场。峨眉山佛教协会从上世纪 90 年代起筹备恢复重建大佛禅院（大佛寺）。1993 年，将寺院迁建于峨眉城区南面护城河外的原古寺佛塔处，总占地面积约 30 公顷。整个大佛禅院建筑群囊括了中国传统官式屋顶型制：重檐五脊、重檐歇山、单檐歇山、盔顶、攒尖顶等。除普贤殿屋面施琉璃瓦外，其余均为素筒瓦。每幢殿宇均有不同等级的佛教传统艺术的人工彩绘，如宋锦、金龙和玺、旋子金线等，丹青彩绘，图纹精美，文化艺术氛围浓郁。该寺规划和设计始终严格遵循轨制，布局严谨，错落有致；开合得当，转折自然。传统手法与现代审美的巧妙结合，使大佛禅院成为中国古代建筑和当代仿古建筑理念的集大成，为当今中国汉传“十方丛林”建筑艺术之典范。

大佛禅院、峨眉象城，这都是忘却自我的地方，禅意变成了生活的作家，书写了众多人生真谛。游大佛禅院和峨眉象城，在流连忘返中，禁不住想起那首《行愿峨眉》的歌词来：“你的美，是来自菩萨的愿行；你的美，是来自菩萨的加被……”。



新疆行

支玉才

上海香馥湾小区 胡家柱



业主信息

胡家柱 1949 年生
军工单位工人，自学机械设计。

退休后返聘为家具设计师。爱好广泛，旅游、摄影、镌刻、书法等；先后去过青海、雁门关、新疆、山西等地。



今年六月，我们一行八人飞抵兰州，换乘大巴，踏上新疆的旅途。历时数天，走遍了塞外大地的名胜，领略了祖国大西北的风光。回想起在新疆旅行的日子，许多情景仍历历在目。

进军新疆的旅途真有点儿艰辛，途径荒芜的戈壁滩，横穿青青大草原，穿越无垠的沙漠区，两次翻越巍巍天山。有时长途跋涉八、九个小时，一路颠簸、风尘仆仆，才能到达目的地。大巴在没有尽头的公路上疾驰，大家都心旷神怡地欣赏着沿途风光，一掠而过的美景会使我们欣喜若狂，相机的咔嚓声和赞叹声不绝于耳。我们坐在明亮的空调大巴里，与蓝天、白云、雪山、草原相伴，一路大饱眼福，欢笑不断。

布尔津是一个街道整洁，充满着欧式建筑风情的边陲小镇。位于新疆最北端，我们夜宿在此。次日一早，驱车来到喀纳斯湖畔。



要拾级而上，登上钓鱼台，才能一睹隐藏在阿勒泰山中的喀纳斯湖全貌。尽管我已迈入老年人行列，但我怀着年轻人的心，勇于向上攀登这一千多级台阶。边爬边欣赏沿途风光，累了就席地而息。登上钓鱼台后，远眺山下美丽神秘的喀纳斯湖和绵延起伏的山峦，顿时一片开朗。宁静的湖水犹如一面镜子，倒映着蓝天白云。远处急驶而来的游艇，拖着长长的水波，划破宁静的水面，泛起阵阵漪澜，增添了生气。灵动梦幻般的美景震撼着远方来客，使人陶醉，流连忘返。

此时，我的脑海里突然浮现出喀纳斯湖水怪的传闻，眼前的湖面下真会有水怪吗？难道不是鱼，或者其他水中生物？我情不自禁地举起手中的相机，移动角度，连拍四张，准备返沪后接片成“喀纳斯湖全景图”，呈献给大家。现在，就让我们留个悬念，多个遐想……

返沪时，途径甘肃鸣沙山月牙泉景区。当时已近黄昏，周边是起伏连绵的沙丘，眼前是高高耸立的鸣沙山。驼工牵领着一行“沙漠之舟”载着游客，慢悠悠地走向沙漠深处，驼铃声和笑声飘散开来。而我和摄友一起徒步攀登鸣沙山。迈开双脚，跨两步，退一步。沙漠之行，深感费力，但当我们咬紧牙关，艰难的向上爬行，身后沙区上留下一串串脚印。登顶望远，一派沙漠风光映入眼帘，太阳从彩云中露出笑脸，金色的斜阳洒向大地，霞光四射，给古建筑雷音寺披上黄金甲般的盛装。月牙泉像一轮弯弯的月亮镶嵌在沙海里，它那神奇的千年不干枯，流沙掩埋不住的清泉，

真是沙漠奇观，塞外风光一绝啊！

现在，回到家中，神奇秀丽的天池湖泊、神秘的喀纳斯湖，会发出凄厉吼声的魔鬼城、色彩斑斓的五彩滩、宁静梦幻般的赛里木湖、素有“火洲”之称的火焰山、闻名遐迩的葡萄沟，还有在乌鲁木齐的大巴扎享受的新疆特色美味，和民族歌舞的盛宴，都已被亲手拍摄的千张照片记录下来了，这是我晚年的一笔精神享受，让它伴随着我，沉浸在美好的回忆里。

THE SIGNIFICANCE OF TRAVEL

旅行的意义

文 / 泰州荣御蓝湾 刘晶

蓦然之间，就想开始一段简单的旅行，不用多远，也不用多久，带着最爱的人，踏上一段旅程，没有束缚，亦没有羁绊。

很多时候，旅行的意义并不在于沿途看了多少风景，也不在于是否达到了预期的目的地，而在于旅行过程中心境的不断提升。

很多时候。旅行于我们而言，最大的诱惑就是：“不用停留，没有终点。”那些我们曾经到达过的地方，在当时或许是我们心中最美的风景，然而时间一久，内心深处却有另一个声音告诉自己，也许下个地方会更加吸引人，于是便有了那条很长很长且看不到尽头的路。

很多时候，旅行对我而言，让一成不变的生活多了一些偶然。人生正如同一场没有终结的旅行，一直在奔跑着前进，和时间赛跑，和自己赛跑，不知不觉便将生命和时间稀里哗啦地丢了一路。就像一条脱线的项链，一颗一颗丢失在沿途的路上，直到老了，才会发现它们是多么闪亮的珍珠，才懂得年轻时的经历是多么的真实可贵。



NEOBEAR®

小熊尼奥·创意科技儿童品牌

2015值得期待的儿童礼物

神笔立体画
Popup AR Paintings



口袋交通



- 质感金属漂亮包装
- 红色热情酷到心里
- 海陆空天立体世界
- 交通机械齐声轰鸣
- 中英双语识字功能
- 真实世界动物发声
- 小熊尼奥动画故事
- 色彩分类逻辑归纳



NEOBEAR®
尼奥环球旅行



小熊尼奥是全球领先的创意科技儿童品牌，基于AR增强现实技术成为全球儿童想象力的提供商，利用魔幻科技为全世界孩子造梦。

天猫 TMALL.COM

小熊尼奥官方旗舰店

搜索

使用淘宝APP扫一扫 输入识别码:H0001

即可享有 50元 的优惠

活动时间：2015年10月1日-10月30日

(限口袋系列产品)

WWW.NEOBEAR.COM



YOUNGZONE

央数文化(上海)股份有限公司

YoungZone Culture (Shanghai) Co., Ltd.

上海市普陀区金沙江路1006号1栋7-8楼
7F-8F, Bld.1, 1006 Jinshajiang Rd.
Shanghai 200062

关注
官方微博



关注
官方微信



全国统一热线电话 Service Hotline:
400-660-6500

招商·加盟·合作·支持



稳稳的幸福

Happiness

受访 / 太仓荣御蓝湾 徐燕萍

“姐姐，我带你去采访我萌萌哒的妈妈。”刚按响门铃，一个活泼可爱的小朋友就打开门，拉着小编的手，直奔到此次采访对象徐老师身边。之前了解到，恬静温婉的徐老师在经贸小学任教，小区的居民对经贸小学任教的徐老师，私下的生活，充满了好奇。这不，小编立马带着大家的疑问来到了徐老师的家中进行了一番采访。



小编：徐老师，刚一进门，小编就被这张有爱的照片吸引住了，这是您的全家福吗？您平时的家庭生活是怎样的？

徐老师：是的，我们是幸福的三口之家（甜蜜的笑）。我是一名人民教师，我爱人在事业单位上班，宝宝在我教书的地方上学。我的家庭生活主题只有五个字“简单的快乐”。平时的话，一家三口经常一起出去散步骑车，在门外的小院子里养花养草养动物。社区只要举办活动，就一定会有我们的身影。

小编：小区里其他业主对您的宝宝都赞不绝口。那您作为一名人民教师，在教育自己的宝宝时，有什么心得吗？

徐老师：呵呵，大家过奖了。我们主要是通过寓教于乐的方式，教他明白一些道理，分享给你几个小方法。

一是可以通过投掷小骰子做家务的小游戏，让他学会“责任”和“分担”的含义；二是常备一个瓶子，瓶中装的是和他近期表现相关的小纸条，定期总结这些纸条内容，让他学会全面的认识自己；三是在周末进行角色互换和角色体验的游戏，这对家长和孩子之间的关系，会有一个更深层次的推动。

小编：哇！您说的方法真的很好。那您能和我们分享一下，宝宝曾经做过哪些让你感触很深的事？

徐老师：谢谢你很好的提醒了我，平时对于这方面想的真的不多（沉思中）。我们会定期给对方打分，每次他给我们打的分数都很高，而我们给他打的分数都不高。在这个时刻，我意识到：每个孩子的眼里，爸爸妈妈都是那么美好，而我们这些家长一直用严格的眼光看待他，要求他。爱有很多方式，沉溺之爱，严厉之爱，平和之爱。他让我领会到，最好的爱应该是理解和包容。

小编：那您对他的将来有什么期待和规划吗？

徐老师：我一直尊重孩子的选择。对他只有八个字的大方针“严于律己，宽以待人”。他是个男孩子，对于他的未来发展，我会有很多担心，但那是属于他一个人的人生之路，我能做的是让他有一个明确的目标，有身为男子汉的担当，坚守住原则，抓住自己想要的，不气馁，不放弃，坚持到底。

小编：那您平时肯定经常带宝宝出去旅行，您觉得这些旅行的意义在哪里呢？

徐老师：我们一家三口会在每年的寒暑假，进行短期的旅行。旅行，其实是生命在行走的状态，它相当于把头探出窗外一点点，去看外面的世界。

它的意义，我将它归纳成四个方面：一是平时的生活规律单一，出去游玩时，看蓝天白云、看青山绿水、看青墙黛瓦，可以放飞心灵，陶冶情操；二是和家人一起去旅游，共度一段美好的时光，会成为一段珍贵的回忆；三是开拓眼界，领略不同的人情，这是一个很好的成长经历；四是锻炼身体，强化体能，在无形中，也磨练了人的意志力和耐力。

在采访快要结束时，徐老师的宝宝将小编拉到一边，悄声说道：大家经常问我：“爸爸妈妈我更爱谁？”“我都很爱，嗯，我比爸爸还要爱妈妈（害羞笑）。我虽然不太明白妈妈说的旅行的意义，但我理解的快乐是能和妈妈还有爸爸一直在一起。我为我妈妈是一名教师感到骄傲。”

对徐老师的采访告一段落，小编从中收获了很多。在此，我们也祝福徐老师生活美满，家庭幸福。



要做就做到最好 To do the best!

受访人/舟山豪布斯卡 刘全祥、丁亚菊



“咱们小区里，住着两位武林高手呢！”在小区里常常听到项目工作人员和一些业主说起，刘老师和丁老师的太极打的可厉害了，还代表小区参加比赛，获得荣誉。这不，小编满怀崇拜来到了武术之家，一探风采。

小编：丁老师，您和刘老师是有名的太极拳师，那二老和太极拳的缘分是什么时候开始的呢？

丁老师：我们的太极生活是从1988年开始的，到现在已经有三十多年了。我先接触的太极，师傅是舟山有名的太极拳师夏国定，对动作要求严格。我们的个性属于要么不学，要学就学到最好。学习之后，从此就沉浸在博大精深的太极拳世界里如初如醉。老刘呢，那时候是单位干部，忙得很。我每次学会一招，回去都要教他。现在他说他没有师傅，其实都是我教他的。（开心笑…）

小编：那两位老师练习了这么多年的太极拳，有没有参加过一些专业的比赛或者活动呢？

刘老师：有的，参加大大小小的比赛将近六、七十场。早年的时候，我和你丁老师每年都会参加浙江省的武术邀请赛，每次都会获得奖牌。2011年，还代表咱们豪布斯卡社区参加普陀区全市武术邀请赛集体项目，荣获第二名。今年6、7月份的时候，我们还带队参加了两项比赛，斩获两个项目上的金牌。现在，我们俩是太极拳国家一级裁判和教练，武术协会委员，主要就是培养徒弟，或是带队参加各项比赛。偶尔也去老年大学教授太极。



小编：哇！二位老师这么厉害，那肯定也教了很多学生，现在也是桃李满天下了吧？

刘老师：我们的学生已经有好几百个，学生参加比赛大大小小都有几十场，集体和个人赛都能获取名次。我们的队伍在普陀区排名第一，在整个舟山都有名。其中最优秀的是已经出师的沈徒弟，参加浙江省13届运动大会，获得6枚金牌1枚银牌。其他徒弟也都很刻苦。其实，只要学生们能有收获，我们就很开心了。

小编：两位老师这么厉害，向二老学习太极拳，有什么要求吗？

刘老师：学习太极拳，第一点就是尊重太极拳，真心喜欢太极拳，心里要有拳的位置；第二点就是要有毅力，能静下心来学习，能做到拳不离手；第三点就是谦虚，虚心学习招式，不断钻研。打拳就像做人。人实在，拳法才能规范，拳要打的好是很困难的。我们做老师的会真心实意的教学，也希望学习太极拳的人用心学习。

小编：那二位老师对太极拳的团队发展有什么计划吗？

丁老师：我们是将太极拳当作事业来看待的。太极拳是中华民族的宝贵财富，它不仅仅是一种古老的健身与技击并重的拳术，里面还包含了深刻的古典哲学。学练它，你会越来越觉出它的神妙，它的好处得用你一生的时间去体会。我们会尽己之力，将中华民族传统文化传承下去。

要么不做，要做就做到最好。刘老师和丁老师对太极的热爱与认真，达到了无我无你无它的境界，让小编由衷敬佩。我们也祝福二老所带领的太极团队在未来越来越壮大。

社会新闻动态

深度挖掘

SOCIAL NEWS DYNAMIC DEPTH MINING



安全隐患一：电梯安全

“荆州市电梯事件”引发了人们的关注与深思。据中国电梯行业协会统计数据显示，导致电梯安全隐患的因素中，制造质量占16%，安装占24%，而保养和使用问题高达60%。定期维修、日常保养是维持电梯寿命的必要环节，但目前电梯的保养，远远跟不上安全要求，技术人员水平不高，维修保养不力，成为造成电梯事故频发的主要原因。

景瑞工程部师傅们请业主放心

我们的电梯管理人员都是经过严格培训后持证上岗，对电梯的维护和保养按照国家规定和公司规章严格执行，平常工作中，会经常组织开展扶梯故障突发事件讲解和演练。

着重讲解事故前可观察的迹象，演示踏板的拆除与安装，让业主在此过程中对踏板的结构有了深刻的认识；对电梯的紧急制动方法作全面的讲解，带领大家——明确紧急制动装置的位置和使用方法，确保电梯安全无忧。

安全隐患二：食品安全

“小龙虾”事件、顶新“黑心油”事件、肯德基、麦当劳福喜腐肉事件等频发的食品问题，让人们忧心忡忡。民以食为天，今天食品问题早已不仅仅是卫生问题，而是食品安全问题了。

食品问题的产生有多种原因：生产者和经营者趋利违法人为原因当然是最主要的；监管部门疏于职责，互相扯皮也是重要原因。

笔者认为：要解决这一类看得见，感受得到的问题，首先加大这一类行为的处罚，增加其违法成本，使其不想、不敢、不能从事该行为。其次是加强监管，明晰监管部门职责，除制定更为严格的安全标准，在推广时还需要给公众知情权，把决定权留给老百姓自己。



安全隐患三：居家安全

“天津爆炸事件”的发生，使人们不住思考，如何防范自己身边，特别是家居生活安全的问题。

家用燃气燃烧具是头等大事，有关专家表示，这类事故发生原因主要有三种情况：一是燃气使用年限超出规定范围；二是用料质量不合格和设计工艺不合理；三是在超负荷使用较长一段时间后缺乏检查和养护。

笔者在此提醒各位业主：在购置燃气灶时，一定要选择品牌的燃气灶，燃气灶的使用年限为8年，正常情况下，使用6年就应全部更新；同时使用燃气灶的两个灶台进行蒸煮炖等烹饪方式，最好不要超过四个小时。

除了家中厨房的安全问题，儿童家具的安全性问题同样不容忽视，其安全问题主要集中在两个方面，一是甲醛释放量，甲醛释放量主要是板材本身材质，以及板材需要的粘合剂量决定的。二是结构，儿童天性好动，容易磕碰擦伤。结构安全问题不仅限于边缘和尖端，还有桌腿、桌面等需要支撑力的部位。

各位家长在选购时，不要被家具表象所吸引，要求商家出示权威的行业资质证书，家具的板材选用芬兰木或全实木，选购边缘及尖端为椭圆结构，支撑性部位较柔软，表面镀有水性漆的家具结构，综合评估选购环保又安全的儿童家具。



艾维庭的故事 由1999年开始...

[美丽一生事业箴言]

1998年，抱着美丽的憧憬，提了两个皮箱，从台湾来到上海，处处可见30年代夜上海的婉约风情，雅致内敛，诉说着摩登时代的上海流金岁月。虽然那年代美容是一片沙漠时期，但因被上海风情深深吸引，并有感于国内女性愈来愈重视内外的美丽，我们决心成为「美的创造者」。从1999年的第一家店至今，已有10多年。在上海、南京、无锡，发展成数十几家分店的连锁企业，并于2011年成立了凯渥医疗美容门诊部，为更多爱美人士提供更高端、更快速的美丽服务。

「美的创造者」之初期，没有想象中的完美顺利。十几年过去了，艾维庭团队共同证明了，只要你永远为顾客们用心，她们一定感受得到你的真诚，艾维庭总想让顾客们一踏入艾维庭就有一种舒适的新英格兰乡间的惬意。我们无时无刻想着，如何让我们的贵宾能有个让她们感动的艾维庭体验。



艾维庭的第一家店

艾美丽小贴士：秋天到了，空气开始变的非常干燥，加之早晚温差大，天气逐渐变冷，引起皮肤毛孔收缩，皮肤表面的皮脂腺与汗腺减少，从而使得皮肤表面很容易丧失水份。因此秋季护肤是很有必要的选择，此时皮肤吸收也会很好，同时也要注意合理的饮水。



静安陕北店: 021-6218 3079
陕西北路380号1~3楼

晶品购物中心店: 021-6288 0319
愚园路68号5楼-I2(常德路口)

襄北店: 021-5404 6007
襄阳北路55号1~4楼

襄南店: 021-6415 9494
襄阳南路175号

人民广场店: 021-6359 5598
南京西路456号4楼科勒KOHLER大厦

上海广场店: 021-3331 7586
淮海中路38号408室(无限度店)

徐家汇日月光店: 021-6047 8359
徐家汇路618号2楼(日月光广场)

长寿路店: 021-6299 9690
江宁路124号4楼(长寿路口)

北广场芷江路店: 021-6386 1579
普善路157号(五月花广场)

中山公园店: 021-5273 3058
汇川路88号凯欣家园会所

徐汇漕溪店: 021-6428 0417
浦汇塘路11号2楼

徐汇永新店: 021-6469 7258
辛耕路18号1~3楼

正大乐城船厂路店: 021-6067 1608
东安路599号(中山南二路口)

浦东正大店: 021-5047 1336
陆家嘴西路168号正大广场7A25室

浦东新梅广场店: 021-5888 1516
浦东南路999号新梅联合广场三楼

浦东大拇指广场店: 021-2022 2853
丁香路106号(大拇指广场)

浦东百联东郊店: 021-5838 5519
沪南路2420号3楼(百联东郊购物中心)

古北家乐福店: 021-5237 5183
水城南路55号2楼 古北家乐福对面

闵行漕宝店: 021-3470 0915
闵行区漕宝路1574号3楼漕宝购物中心

四川北路店: 021-6356 1699
四川北路1350号3楼(利通广场)

瑞虹之星店: 021-65143219
天宝路280弄18号B1-03 280

江苏店: 021-3250 5778
江苏路458号D2室(在宜化路上)

虹桥南丰城店: 021-6273 0229
遵义路160号412单元

虹口龙之梦店: 021-5515 9968
西江湾路388号A号楼4楼429-430室

无锡市学前店: 0510-8272 8779
无锡市中山路130号小洋房

无锡市宜家广场店: 0510-8825 9439
经济开发区团结中路3号4楼



[巴黎小姐] 指定 [欧丽芙美脸美体]护理

浪漫体验价 RMB 268 原价 RMB 1780

享受230分钟的选美之旅~

[第一期：美颜篇] 任选一

美白水嫩护理1次 海洋能量保湿护理1次

抗敏镇静护理1次 油脂平衡护理1次

[第二期：舒缓篇]

香薰开背1次

[第三期：选美篇]

补水滋润美脸护理1次 青春眼部护理疗程1次

背部经络美体按摩1次

*第一期以及第二期可同时使用，第三期需分开使用。
限上海、无锡市区及非艾维庭会员体验，每人使用一次。
请至预约门店时，携带身份证，更多资讯可以通过艾维庭
[400-820-2096]电话或艾维庭官网[everlasting.cn]进一
步了解。

微 信 公 号 everlasting.cn



全国**10000**家门店
正品轮胎保养4S店**五折起**
比某东还便宜哦

新用户**注册即送**5块钱洗车券一张，
即领即洗

[扫描下载APP注册]



25期《景瑞生活》征稿

截稿时间：2015年11月31日
咨询电话：021-56311773-408（周一至周五8:30-17:30）



来微博关注我@景瑞生活汇

主题

我最亲爱的
my dearest



要求

您愿意分享的幸福甜蜜、感动时光、美好愿景等，文章字数需在1000字以上，并附以3张以上高清精美照片，同时，您的文章也有机会成为下期杂志的封面故事。

投稿方式

请发邮件至 zjkh@jingrui.com 或以书面形式递交物业服务中心。

稿酬

如您的来稿被采用，您将获得景瑞物业送出的精美礼品一份。

投稿人向本杂志所投稿件应是原创作品。
投稿人需对所投稿件的真实性负责。